
 

Časnomu našem bratu 

JOSIPU BOZANIĆU, KARDINALU SVETE RIMSKE CRKVE 

nadbiskupu metropolitu zagrebačkom 

 

 Dok umom i mislima hrlimo k ljubljenomu hrvatskom narodu, 

veoma smo obradovani ljepotom marijanske pobožnosti, koja se njeguje u 

Svetištu Blažene Djevice Marije u Sinju. Naime, nije nam nepoznato 

koliko su se Sinjani, poticani braćom franjevcima, 1715. godine žarko 

utjecali Bogu da njihov grad bude pošteđen od neprijateljskih navala. 

 Može li tko posumnjati da bi Presveta Majka Božja prestala štititi 

svoje sinove izvrgnute svakojakim prijetnjama? Štoviše, Blažena Djevica 

Marija ljubavlju grli sve članove otajstvenoga Tijela Kristova, a Crkva je 

zbog toga već od davnina naziva Odvjetnicom i Posrednicom milosti. 

 Budući da marijanska pobožnost očituje duboku vezu ove Presvete 

Nazaretske Žene s božanskim planom otkupljenja ljudskoga roda (usp. LG, 

65), uvelike Nas je razveselila vijest o slavlju koje će se održati prigodom 

tristote obljetnice pobjede Čudotvorne Gospe Sinjske. Štoviše, rado smo 

poslušali molbu časnoga brata Marina Barišića, nadbiskupa metropolita 

splitsko-makarskoga, koji je − zajedno s braćom Joškom Kodžomanom, 

OFM, provincijalom, i Petrom Klapežom, OFM, čuvarom Svetišta − 

zamolio da pošaljemo izaslanika u Sinjsko svetište, kako bi se snažnije 

osjetila Naša nazočnost prigodom toga spomena Sinjske pobjede 

Čudotvorne Majke. Prihvaćajući tu usrdnu molbu, obraćamo se Tebi, časni 

Naš Brate, jer se nadamo da Ti, koji si urešen kardinalskim dostojanstvom 

i privržen marijanskoj pobožnosti, možeš uvelike pridonijeti da se 



sudionici toga događaja osjećaju sigurnijima glede bezgranične ljubavi 

kojom ih ljubimo i gorljivosti kojom za njih izlijevamo svoje molitve. 

 Stoga Te ovim pismom imenujemo IZVANREDNIM NAŠIM 

IZASLANIKOM i proglašavamo Te Našim predstavnikom kod Sinjskoga 

Svetišta, 15. dana mjeseca kolovoza ove godine. 

 K tomu, neka ovo slavlje bude očitovanje pobožnosti prema Blaženoj 

Djevici Mariji, koja s pravom i po zasluzi od Krista prima početak i snagu. 

Želimo da Ti, časni Naš Brate, sudionicima slavlja navijestiš koliko je 

kršćanima dragocjen primjer Majke Božje, koja poziva kršćane na dublju 

vjerničku poslušnost Bogu i potiče na jače duhovno zajedništvo s njezinim 

Sinom. Ne propusti, u Naše ime, s izrazima blagonaklonosti pozdraviti 

Nadbiskupa splitsko-makarskoga i ostale nazočne biskupe, svećenike, oce i 

braću Reda Manje Braće, druge redovnike i redovnice, kao i sve Kristove 

vjernike laike. 

 Na kraju, molimo svemogućega Boga, da povjerenu službu brižljivo 

obaviš, kako bi Gospodin sve sudionike jubilarnoga slavlja obdario 

obilnim milostima. Posrednik pak i glasnik nebeskih darova neka bude 

apostolski blagoslov koji Tebi, časni Naš Brate, rado u Gospodinu 

podjeljujemo, istodobno želeći da dopre do svih ondje sabranih te molimo 

od Tebe i od njih pomoć vaših molitava za obavljanje Naše Petrove službe. 

 Dano u Rimu, kod Svetoga Petra, dana 20. mjeseca svibnja, godine 

2015., treće našega papinstva. 

 Franjo [v. r.] 

 

 


